

习近平总书记在中青年干部培训班开班式上发表重要讲话

勤掸“思想尘” 多思“贪欲害” 常破“心中贼”

守住拒腐防变防线 最紧要的是守住内心

习近平强调，理想信念是立党兴党之基，也是党员干部安身立命之本。年轻干部接好班，最重要的是接好坚持马克思主义信仰、为共产主义远大理想和中国特色社会主义共同理想而奋斗的班。党员干部只有胸怀天下、志存高远，不忘初心使命，把人生理想融入党和人民事业之中，把为人民幸福而奋斗作为自己最大的幸福，才能拥有高尚的、充实的人生。坚定理想信念，必先知之而后信之，信之而后行之。坚定理想信念不是一阵子而是一辈子的事，要常修常炼、常悟常进，无论顺境逆境都坚贞不渝，经得起大浪淘沙的考验。

习近平指出，年轻干部必须牢记清廉是福、贪欲是祸的道理，经常对照党的理论和路线方针政策、对照党章党规党纪、对照初心使命，看清一些事情该不该做、能不能干，时刻自重自省，严守纪法规矩。守住拒腐防变防线，最紧要的是守住内心，从小事小节上守起，正心明道、怀德自重，勤掸“思想尘”、多思“贪欲害”、常破“心中贼”，以内无妄思保证外无妄动。

习近平强调，干部守住守牢拒腐防变防线，要层层设防、处处设防。要守住政治关，时刻绷紧旗帜鲜明讲政治这根弦，在大是大非面前、在政治原则问题上做到头脑特别清醒、立场特别坚定，决不当两面派、做两面人，决不拿党的原则做交易。要守住权力关，始终保持对权力的敬畏感，坚持公正用权、依法用权、为民用权、廉洁用权。要守住交往关，交往必须

2022年春季学期中央党校（国家行政学院）中青年干部培训班3月1日上午在中央党校开班。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在开班式上发表重要讲话强调，年轻干部是党和国家事业发展的希望，必须筑牢理想信念根基，守住拒腐防变防线，树立和践行正确政绩观，练就过硬本领，发扬担当和斗争精神，贯彻党的群众路线，锤炼对党忠诚的政治品格，树立不负人民的家国情怀，追求高尚纯粹的思想境界，为党和人民事业拼搏奉献，在新时代新征程上留下无悔的奋斗足迹。

中共中央政治局常委、中央书记处书记王沪宁出席开班式。

有原则、有规矩，不断净化社交圈、生活圈、朋友圈。要守住生活关，培养健康情趣，崇尚简朴生活，保持共产党人本色。要守住亲情关，严格家教家风，既要自己以身作则，又要对亲属子女看得紧一点、管得勤一点。

在新形势下发展 不能穿新鞋走老路

习近平指出，树立和践行正确政绩观，起决定性作用的是党性。只有党性坚强、摒弃私心杂念，才能保证政绩观不出偏差。共产党人必须牢记，为民造福是最大政绩。我们谋划推进工作，一定要坚持全心全意为人民服务的根本宗旨，坚持以人民为中心的发展思想，坚持发展为了人民、发展依靠人民、发展成果由人民共享，把好事实事做到群众心坎上。什么是好事实事，要从群众切身需要来考量，不能主观臆断，不能简单化、片面化。哪里有人民需要，哪里就能做出好事实事，哪里就能创造业绩。业绩好不好，要看群众实际感受，由群众来评判。有些事情是不是好事实事，不能只看群众眼前的需求，还要看是否会有后遗症，是否会“解决一个问题，留下十个遗憾”。

习近平强调，实现第二个百年

奋斗目标，我们要坚持党的基本路线，坚持以经济建设为中心，但在新形势下发展不能穿新鞋走老路，必须完整、准确、全面贯彻新发展理念，加快构建新发展格局，推动高质量发展。业绩都是干出来的，真干才能真出业绩、出真业绩。面对新形势新任务，党员干部一定要真抓实干，务实功、出实招、求实效，善作善成，坚决杜绝口号式、表态式、包装式落实的做法。对当务之急，要立说立行、紧抓快办，不能慢慢吞吞、拖拖拉拉。对长期任务，要保持战略定力和耐心，坚持一张蓝图绘到底，滴水穿石、久久为功。要强化精准思维，做到谋划时统揽大局、操作中细致精当，以绣花功夫把工作做扎实、做到位。

习近平指出，年轻干部要胜任领导工作，需要掌握的本领是很多的。最根本的本领是理论素养。马克思主义立场、观点、方法是做好工作的看家本领，是指导我们认识世界、改造世界的强大思想武器。党员干部一定要加强理论学习、厚实理论功底，自觉用新时代党的创新理论观察新形势、研究新情况、解决新问题，使各项工作朝着正确方向，按照客观规律推进。要坚持理论和实践相结合，注重在实践中学真知、悟真谛，加强磨练、增长本领。关键

是要虚心用心，甘当“小学生”，不懂就问、不耻下问，切忌主观臆断、不懂装懂。

领导干部要学网懂网用网 了解群众所思所愿

习近平强调，只有全党继续发扬担当和斗争精神，才能实现中华民族伟大复兴的宏伟目标。担当和斗争是一种精神，最需要的是无私的品格和无畏的勇气。无私者无畏，无畏者才能担当，能斗争、担当和斗争是一种责任，敢于负责才叫真担当、真斗争。党员干部特别是领导干部要发扬历史主动精神，在机遇面前主动出击，不犹豫、不观望；在困难面前迎难而上，不推诿、不逃避；在风险面前积极应对，不畏缩、不躲闪。担当和斗争是一种格局，坚持局部服从全局、自觉为大局担当更为可贵。要心怀“国之大者”，站在全局和战略的高度想问题、办事情，一切工作都要以贯彻落实党中央决策部署为前提，不能为了局部利益损害全局利益、为了暂时利益损害根本利益和长远利益。

习近平指出，这些年，我们强调必须准备进行具有许多新的历史特点的伟大斗争，正是有了这样的思想准备，我们才能从容应对一系列风险考验。无数事实告诉我们，唯有以狭路相逢勇者胜的气概，敢于斗争、善于斗争，我们才能赢得尊严、赢得主动，切实维护国家主权、安全、发展利益。年轻干部一定要挺起脊梁、冲锋在前，在斗争中经风雨、见世面。

习近平强调，党的十八大以来，我们先后开展一系列集中学习教育，一个重要目的就是教育引

导全党牢记中国共产党是什么、要干什么这个根本问题，始终保持党同人民的血肉联系。贯彻党的群众路线，首先要对群众有感情，真正把自己当作群众的一员，把群众的事当作自己的事。要深入研究和准确把握新形势下群众工作的特点和规律，改进群众工作方法，提高群众工作水平。信访是送上门来的群众工作，要通过信访渠道摸清群众愿望和诉求，找到工作差距和不足，举一反三，加以改进，更好为群众服务。领导干部要学网、懂网、用网，了解群众所思所愿，收集好想法好建议，积极回应网民关切。要高度关注新业态发展，坚持网上网下结合，做好新就业群体的思想引导和凝聚服务工作。

陈希主持开班式，表示习近平总书记的重要讲话饱含着对年轻干部的殷切期望，为广大年轻干部健康成长指明了努力方向，要深入学习领会，真正内化于心、外化于行；要进一步学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，切实转化为坚决做到“两个维护”的高度自觉，转化为奋进新征程、建功新时代的强大动力，埋头苦干、勇毅前行，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

丁薛祥、黄坤明出席开班式。

2022年春季学期中央党校（国家行政学院）中青年干部培训班学员参加开班式，中央有关部门负责同志列席开班式。据新华社



扫码下载齐鲁壹点

找记者 上壹点

编辑：于海霞 组版：刘淼

7星彩“星期五购彩日”火热来袭 单票满10元即可参与



莺飞草长的春天，万物焕发勃勃生机。体育彩票的幸运和惊喜也相伴而来，喜讯接二连三：排列3的3000万元大派奖活动已经开启，7星彩又全新推出了“星期五购彩日”活动，足以让众多购彩者体验更多超值的惊喜。

7星彩的“星期五购彩日”活动非常简单，在今年3月1日至3月31日期间的每周五（3月4日、3月11日、3月18日、3月25日）9:00—20:00，凡在我省体彩销售网点购买7星彩单期单票金额满10元的（多期票不参与），如该张彩票中奖，可获赠6元7星彩彩票。通俗来理解，就是三月份的每个周五，买7星彩单期单票满10元，如果中奖，再送6元彩票，这性价比，也是超级给力！

需要特别提示的是，符合赠票条件的购彩者，凭中奖彩票可在我省任一体彩销售网点兑奖并领取7星彩赠票，网点兑付赠票后须收回原中奖彩票并妥善

保管。7星彩赠票领取截止时间为3月28日20:00，逾期未领取者视为放弃，所以大家参与活动时，一定要牢记活动时间、牢记兑奖截止时间，在有效期内兑取属于自己的幸运。

7星彩是“幸运数字的游戏”，每周二、五、日开奖，三月份即将开启的

“星期五购彩日”活动，是一次幸运的约定，也是一次惊喜的相逢，购彩者可以根据身边随处可见的号码、对自己有意义的数字进行投注，一旦中奖，这些平凡又充满意义的数字，会带来别样的幸运与惊喜。而且7星彩焕新上市以来，实施了新规则，中奖变得更容易，

带给了大家更好的购彩体验，中奖条件由6个提升为11个，只中后区1个号码就可以中5元奖金，而且“一、二等奖奖金倒置”规则的实施，也令7星彩前不久开出了单注奖金高达500万元的“超级二等奖”，集众多优点于一身的7星彩，让人想不心动都很难。

深受大家欢迎和喜爱的7星彩，3月将迎来“星期五购彩日”活动的加码，单票只要满10元就可以参与，参与门槛低、幸运触手可得，不妨快快做好“功课”，一起参与7星彩“星期五购彩日”的派送盛宴吧！

（孙秀红）

走进大乐透千万元大奖彩站 烟台众“网红”来打卡

1791万元！当体彩超级大乐透在港城“落”下如此大奖时，立刻引来了四面八方关注。

2月25日这一天，尽管不是周末，但位于开发区丹阳小区的3705005112号体彩销售网点却热闹无比。因为大乐透第22019期千万元大奖的中出，让这家名不见经传的小店人气爆棚。

上午，在抖音、快手等平台上耳熟能详的一众烟台本地“网红”——“眼镜”“斌斌”“长岛媛媛”“小包”“丁包子”“一瓶不满”，分别从芝罘区、福山区等地赶来，

在彩站前拍起了视频、玩起了段子，趁着中大奖的热乎劲儿来蹭蹭福运、沾沾喜气。

如此门庭若市，也让业主小孙忙碌不停：“自从上期大乐透店里中出了千万元大奖，这两天不少人都过来打几注彩票，真心希望更多人能中得大奖。”当被问到中奖者身份，小孙俏皮地说道：“还是给大家留个悬念，等中奖者亲自为大家揭开谜底吧！”

有意思的是，前来买大乐透的市民也大多选择了追加投注。此次千万大奖幸运

得主，正是因为采用了追加投注，多拿了796万元追加奖金，使得单注一等奖奖金成色更足，总奖金达到了1791万元。

在这里需要普及一下：追加投注是大乐透独有的投注方式，在2元基本投注的基础上，多花1元进行追加投注，可多得80%的浮动奖奖金。

看起来，中大奖除了好运气，还需要有点小技巧。在这个乍暖还寒的早春时节，乘着大奖的东风，让我们与体彩超级大乐透一起“火热”起来吧！

（于丹）

